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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ИСПОРУКА ОД ПИЈАЊА 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

 

 

 „Покажите ми некога ко превише пије, ко мора да 

испроба неко ново пиће, а ја ћу вам показати некога 

јадног и сажаљеног због себе, који увек изазива невоље 

и увек се жали. Очи су му крваве и има модрице које су 

се могле избећи. Не дозволите да вас вино искуша, иако 

је богато црвене боје, иако блиста у шољи и глатко се 

спушта. Следећег јутра осећаћете се као да вас 
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је угризла змија отровница . Чудни призори ће се 

појавити пред вашим очима и нећете моћи јасно да 

мислите или говорите. Осјећат ћете се као да сте у 

океану, болесни од мора, њишући се високо у 

такелажењу брода који се баца. „Мора да сам погођен“, 

рећи ћете; „Мора да су ме претукли, али се тога не 

сећам. Зашто се не могу пробудити? Треба ми још једно 

пиће “. ( Пословице 23: 29-35) 

У рајском врту није било опојног пића. Ферментација, 

корупција, болест и смрт дошле су на свет 

прогресивним грехом. У време Нојевог врења вероватно 

је било ново и његове последице су му биле 

непознате. Његово пијанство донијело је проклетство 

над Канааном. ( Постанак 9: 20-27) 

Шта Бог каже за пијанство! 

Реч Божја је сасвим јасна у погледу греха пијанства и 

изјављује: „Ниједан пијанац неће поседовати Божје 

Краљевство“. (1. Коринћанима 6:10). Осим ако се не 

одврати од ове зле навике. 

Зло алкохола 

”Претпоставимо да човек има сина тврдоглавог и 

бунтовног, сина који неће послушати родитеље, иако га 

они кажњавају. Родитељи ће га одвести пред челнике 

града у којем живи и натерати му да му се суди. Они ће 

им рећи: „Наш син је тврдоглав и бунтован и одбија да 

нас послуша; расипа новац и пијаница је. ' Тада ће га 

људи из града каменовати до смрти, и тако ћете се 

ослободити овог зла. “ ( Поновљени закон 21: 18-

21). „Ти и твоји синови не смете ући у шатор мог 

присуства након што пијете вино или пиво; ако то 
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учините, умрећете “. (3. Мојсијева 10: 9). „Превише 

пића чини вас гласним и глупим, глупо је напити 

се.“ ( Пословице 20: 1). „Краљеви не би смели да пију 

вино нити да желе жудњу за алкохолом. Када пију, 

заборављају законе и занемарују права људи у 

невољи. Алкохол је за људе који умиру, за оне који су у 

беди “. ( Пословице 31: 4-6). „Осуђени сте! Хероји 

винске боце! Храбро и неустрашиво што се тиче мешања 

пића! (Исаија 5:22). 

„Чак су и пророци и свештеници толико пијани да 

тетурају. Попили су толико вина и пића да збуњено 

посрћу. Пророци су превише пијани да би разумели 

визије које Бог шаље, а свештеници су превише пијани 

да би одлучивали о случајевима који им се 

доносе. Столови на којима седе седе прекривени су 

повраћањем и није остало чисто место “. (Исаија 28: 7-

8). 

Снажно пиће није храна и није неопходно за наше 

благостање. То је опојно и збуњује ум онога ко пије. Не 

иде само у стомак, већ и у главу и доминира целом 

особом. Због тога Апостел Паул каже: „Не опијајте се 

вином које ће вас само упропастити; уместо тога, 

испуните се Духом “. ( Ефешанима 5:18). 
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Алкохол претвара човека у пауна, мајмуна, лава и на 

крају свињу . Кад човек мало попије, понос му уђе у 

срце. Сматра да је паметнији и лепши од било кога 

другог. Такође мисли о себи да је богат и почиње да 

расипа свој новац тако што друге присиљава на пиће и 

тако троши свој новац док његова супруга и деца можда 

гладују, у недостатку одеће и одговарајућег дома. Не 

схвата да га је обузео тај дух поноса и безобзирности. У 

очима других људи он је попут пауна који рашири перје 

да покаже своју лепоту и боју. 

Након што попије још мало, почиње пуно да говори о 

себи, хвалећи себе и опонашајући друге. Кад открије да 

његово глупо говорење насмејава друге, он постаје 

смелији и говори глупље него икад. Почиње да се 

хвали великим стварима које никада није учинио. Не 

схвата да се понаша као мајмун. 

Како наставља да пије, почиње да се осећа снажно и 

смело попут лава. Мисли да се може борити са свима и 

са свима и не боји се ничега. Осећа се као џин и разбија 

и разбија све што му се нађе на путу. Осети се 

одушевљено када људи побегну у страху и 

ужасу. Почиње да риче попут лава и доводи до тога да 

му супруга и деца у страху беже од њега, док он разбија 

дом и почиње да се бори са свима, а не плаши се да 

убоде ножем или да убије. 

Поред тога, док наставља да пије, јер је алкохол пожар 

који једе жеравицу и повећава његову жеђ, они утичу на 

његов ум. У глави му се почне вртјети и он почиње да 

тетура по цијелом тијелу, са истуреним очима, сада 

почиње да види свакакве ствари. Пиће га је поправило 

и коначно се ваља по земљи као свиња. Паун, мајмун и 
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лав коначно уступају место свињи. Чак почиње да гунђа 

попут свиње и тако се чини нижим од свиње. Ово је 

права слика пијанице. Бог је зато рекао да ниједан 

пијанац неће наследити Царство 

Божије. (1. Коринћанима 6:10). 

Избављење од пијанства 

„Пробудите се и плачите, пијанице; плачите винопије 

“. (Јоел 1: 5). Истинска туга и признање овог греха Богу 

ослободиће вас ако верујете у дар спасења који вам 

припада кроз Исуса Христа, „Ноћу се опијају. Али 

припадамо дану и требали бисмо бити трезни. Бог нас 

није изабрао да трпимо Његов бес, већ да поседујемо 

спасење кроз нашег Господа Исуса Христа; који су 

умрли за нас “. (1. Солуњанима 5: 7-10) 

Исус је дошао да спаси грешнике, што укључује и 

пијанце. „Ако вас Син ослободи, тада ћете бити заиста 

слободни.“ (Јован 8:36). Исус је рекао жени Самарија: 

„Кад бисте само знали шта Бог даје , ... питали бисте Га, 

а Он би вам дао животодавну воду“. „Али ко год пије 

воду коју ћу му дати, никада више неће ожеднети . Вода 

коју ћу му дати постаће у њему извор који ће му пружити 

животодавну воду и дати му живот вечни “. (Јован 4: 10-

14). „ Ко је жедан, нека дође к мени и пије. Као што 

Писмо каже: „Ко год верује у мене, из његовог срца 

излиће се потоци животворне воде“. “(Јован 7: 37-

38). „О Боже, ти си мој Бог, и ја чезнем за тобом. Цело 

моје биће те жели; као сува, истрошена и безводна 

земља, моја је душа жедна тебе “. ( Псалам 63: 1). „Као 

што јелен чезне за млазом хладне воде, тако и ја за 

тобом, Боже. Жедан сам тебе, живога Бога 

“. ( Псалми 42: 1-2). 
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Ваша душа, драги читаоче, жеђа за живим Богом, Који 

једини може ту жеђ задовољити. Јако пиће то никада 

неће учинити. То је као човек који покушава да угаси 

ватру поливајући је парафином или бензином. Само 

Исус може задовољити жеђ ваше живе душе, као и било 

коју другу жеђ, било да је то богатство, слава, моћ, 

задовољство или жене. „Ко верује у мене, никада неће 

ожеднети .“ (Јован 6:35). „Срећни су они којима је 

највећа жеља учинити оно што Бог захтева; Бог ће их у 

потпуности задовољити ! “ 

Ништа на овом свету не може задовољити жеђ људске 

душе. Ни новац, стока, жене, пиво, вино, дуван, плес или 

било какво овоземаљско задовољство не могу заиста 

задовољити. Исус је задовољавајући хлеб и вода 

живота. „ Ја сам хлеб живота “, рекао им је Исус. „Онај 

ко дође к мени никада неће бити гладан ; онај који 

верује у мене никада неће ожеднети “. (Јован 6:35). 

Дођи к Исусу, дођи данас. Потоци живе воде теку из 

Исуса Христа. Када је Исус висио с Крста за вас и мене, 

повикао је: „ Жедан сам .“ (Јован 19:28). Исус је извор 

воде живе умро од жеђи да ти одузме ту грешну жеђ и да 

те задовољи. Станите на колена и завапите Богу, и Он ће 

вам дати да пијете из извора живота. 

„ Дођите ко је жедан ; прихвати воду живота као поклон, 

ко год је жели “. ( Откривење 22:17). „Дођите сви који су 

жедни - ево воде!“ (Исаија 55: 1). „Као што слатка вода 

доноси радост жеднима, тако се и Божји народ радује 

када их Он спаси.“ (Исаија 12: 3). 
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 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас :  
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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